

## 荃灣港安醫院「慈善晚宴慶金禧」 愛心、歌聲縈繞的一晚

5月27日，荃灣港安醫院假荃灣如心海景酒店暨會議中心舉行「慈善晚宴慶金禧」，既慶祝醫院成立五十週年，亦為新院大樓計劃款募善款，以將醫院的服務精神延伸至社區。

大會邀得食物及衛生局局長高永文醫生 **BBS** 太平紳士擔任主禮嘉賓，「金槌獎」得主金鈴小姐為拍賣主持人，並由知名藝員黎芷珊小姐和范振鋒先生任晚宴司儀，知名藝人馬德鐘先生為本年度「慈善大使」。拍賣環節令晚會牽起高潮，現場來賓連番出價，令成交價不斷推高，十件拍賣品共籌得善款超過一百萬港元。在一眾嘉賓鼎力支持下，是晚共籌得善款超過三百萬港元。

出席嘉賓包括：荃灣港安醫院發展委員會主席周厚澄 **GBS · OBE** 太平紳士，晚會籌委會聯席主席鄧錦雄博士 **MH**、趙曾學韞教授 **BBS** 太平紳士與李銜麟博士太平紳士，前立法局主席黃宏發 **OBE** 太平紳士，孫中山家族後人孫忠偉先生 (Mr. Alan Seigrist)，北京大學客座教授譚兆璋教授，和仁濟醫院董事局主席蘇陳偉香女士等等。

晚宴開始前，全場一起為李紹鴻教授 **SBS · ISO** 太平紳士默哀，大會同時播放其紀念片段，以懷緬李教授，及感謝他對香港公共衛生服務及荃灣港安醫院所作出的貢獻。並由周厚澄 **GBS** 太平紳士、行政總裁及院長楊銘灃博士、趙曾學韞教授 **BBS** 太平紳士、鄧錦雄博士 **MH** 和李銜麟博士太平紳士作為代表，一同向李夫人致送花束。

席上，楊銘灃院長向荃灣港安醫院發展委會致謝，感謝一眾成員對醫院擴建的支持，亦多謝晚宴籌委會成員為晚宴付出寶貴的時間和精力，令晚會得以順利進行。同時，預告新院將於2015年落成，屆時將強化現有服務及加強專科服務，增加病床至450張，相信可令更多人得到適當和及時的治療。他又承諾，醫院會繼續推出不同的慈善計劃和活動，令健康訊息傳遍社區，帶領大家一齊踏上健康之途。

一眾嘉賓對荃灣港安醫院未來的發展規劃深表支持。高永文局長於致辭時表示，期望醫院擴建後，可以進一步加強公私醫療的合作。

周厚澄 **GBS · OBE** 太平紳士亦於致辭時呼籲善長人翁繼續慷慨支持擴建計劃，好讓荃灣港安醫院繼續為區內、甚至廣大市民提供卓越的醫療服務。

這晚，多位表演嘉賓帶來令人陶醉的歌聲，令晚宴生色不少。伯樂音樂學院兩位學生、歌唱新星雷立先生先後於晚宴上表演。為支持醫院擴建，醫院的醫生和員工舉辦了「慈善唱」活動，以歌聲籌款，籌款三甲梁玉琮女士、陳龍威醫生及盧乃本醫生、程家威先生亦於席上獻技。慈善大使馬德鐘壓軸表演一連兩首歌曲，為晚會劃上完美的句號。

### **關於荃灣港安醫院**

荃灣港安醫院自 1964 年開始為荃灣區服務，至今已半個世紀，乃是區內唯一一間非牟利私營醫院，亦是復臨安息日會全球 160 家醫院之一。憑藉專業和富愛心的醫生和醫護人員，加上先進的放射診斷服務，醫院致力為企業和個人提供卓越的醫療服務，包括家庭醫學、婦產科、外科、兒科、心臟科和骨科。

為了進一步提升服務水平，醫院耗資約 15 億港元興建新院大樓，預計將於 2015 年竣工。屆時，病床將增至 450 張，並增設專科中心和手術室，裝置多種高科技先進儀器，令服務愈趨多元化和更加完善。

### **傳媒查詢**

張珮思小姐

荃灣港安醫院

電話：(852) 2275 6960

電郵：coty.cheung@twah.org.hk



主禮嘉賓食物及衛生局局長高永文 BBS 太平紳士與荃灣港安醫院董事局成員、發展委員會委員、晚宴籌委會委員、行政人員、慈善大使、拍賣主持人及特別嘉賓一同祝酒。



高永文醫生（左二）向晚宴籌委會聯席主席趙曾學韞教授 BBS 太平紳士（左一）、鄧錦雄博士 MH（右二）及李鑿麟博士太平紳士（右一）頒發感謝狀。



高永文局長為主禮嘉賓，並於晚會上致辭。



荃灣港安醫院發展委員會主席周厚澄 GBS • OBE 太平紳士



張筱蘭博士（馬德鐘太太）代表善學慈善基金上台致支票予荃灣港安醫院。



荃灣港安醫院行政總裁及院長楊銘灃博士代表醫院接過李添麟博士太平紳士手上的支票。



成功投得拍賣品的善長上台合照。



馬德鐘先生於晚會獻唱。



左起：大會司儀黎芷珊小姐、晚宴籌委會聯席主席李銜麟博士太平紳士、拍賣主持人金鈴小姐、晚宴籌委會聯席主席趙曾學韞教授 BBS 太平紳士及大會司儀范振鋒先生合照留念。